

北苑商砼，用品质铸就辉煌



▲北苑商砼获得的部分荣誉证书。

◀ 东 站。

2008年7月，伴随着平度经济和城市建设的发展，北苑商砼应运而生，北苑商砼现分为青岛北苑混凝土有限公司和青岛北苑环保建材有限公司。北苑商砼是平度地区最早从事商品混凝土生产销售的企业之一，获得了质量管理体系、环境管理体系、职业健康安全管理体系三认证，并获得山东省建筑业协会颁发的5A级信用企业认证。多年来荣获山东省科技进步一等奖、中国混凝土行业优秀企业、中国混凝土行业绿色生产示范企业、中国商品混凝土行业最佳品牌示范企业、全国混凝土行业产业链一体化示范企业、山东省混凝土行业示范企业、山东省混凝土新技术应用先进单位、省级交通安全示范单位等诸多荣誉称号。

公司实行一体化多元管理，实现资源最优配置，目前拥有主要设备100余台，其中：国际先进的三一重工180型全自动生产线6条，240生产线2条。三一重工46米、48米、52米、56米、66米混凝土泵车共11台、混凝土运输车100辆。

科学的管理

北苑商砼坚持以一流的品质获取市场信任，以优质服务赢得客户满意，以持续改进寻求企业发展，以卓越管理树立企业品牌。北苑始终把强化管理作为实实在在的行动，通过使用安全生产管理制度和质量管理制度建立起一套科学高效的组织生产流程，使每个过程、每个环节都做到了有章可循、责任到人，从原材料进场验收、科学的配合比、生产搅拌过程中的质量监督、混凝土运输过程中的质量把控、现场施工过程中质量跟踪、直到混凝土施工结束后对客户的回访，在每一个可以想到的环节对产品质量进行控制，力求完美品质。

公司引进ERP办公管理系统，将设备、材料、人员管理达到最优化利用。并通过GPS定位、视频监控等网络化、信息化、数据化的管理方式，全面提高车辆运行效率和混凝土供应速度，获得了客户的一致好评。

完善的服务

公司拥有一支高素质的技术人才队伍，具有自主科研、开发能力、长期致力于绿色、节能、高性能混凝土的生产与研发，参与制定了《预拌混凝土质量管理规范》、《预拌混凝土及砂浆企业试验室管

理规范》等标准，并与江苏苏博特新材料股份有限公司共建了“高性能土木工程材料研发中心”，双方强强联合，优势互补，充分发挥苏博特国家重点实验室的技术优势与北苑公司的设备力量。双方在混凝土裂缝领域开展深度合作，为新建工程提供优质混凝土材料和技术支持，助力土木工程更耐久、更健康、更安全。研发中心的成立，为青岛平度市的建设添砖加瓦，目前已有平度万科、平度人民医院综合楼，俩家使用北苑混凝土的工程获得山东省建筑行业工程质量最高荣誉“泰山杯”奖。

北苑商砼致力于向客户提供优质的产品和服务，根据用户需求生产各种强度等级的混凝土，保证最大范围的生产能力，适应客户需求。每一份合同写满了真诚与承诺，每一次合作充满了信心与期待，当运输搅拌车从搅拌站里缓缓驶出的那一刻，北苑就心系客户，力求做到每一个细节尽在掌握。

铿锵的步伐

“以人为本，是才必争”，北苑公司为每一位员工提供良好的工作和生活环境，注重对员工进行科学系统的技能知识再培训；为建立独特的北苑文化和丰富员工业余生活，公司创建了篮球场、乒乓球室等文化设施，定期组织团队活动、歌舞晚会，加强了企业的凝聚力和亲和力。

北苑为每个员工搭建平台规划职业生涯，加强教育培训，提高操作人员、技术人员的业务能力，公司还通过走出去、请进来的学习方式，定期安排技术人员外出学习，而且长期邀请行业内经验丰富的专业人士现场交流指导，如今公司具有高中级技术职称的专业技术人员20人，初级以上技术职称的专业技术人员40人。

品质铸就辉煌

看腾飞之平度，日新月异，气贯长河，青岛啤酒厂、利群商务中心、万科城、奥体中心、北部医疗中心等工地的顺利施工，标志着北苑商砼正用万丈豪迈和鼎盛力量，浇注起一个城市的枢纽与脊梁。“北苑出品，必属精品！”这是建设者沉着激昂的不朽篇章，这是北苑人紧抓机遇的时代强音！北苑商砼真诚期待与您的合作，让我们扬帆起航、大展宏图，共同绘就灿烂的明天！ 王磊 林山



万科。



市民服务中心。



厂区。